

董事會主席陶星虎先生拜會贊比亞財政部長瑪格麗特女士

贊比亞當地時間 2018 年 5 月 16 日，公司董事會主席陶星虎拜會了贊比亞新任財政部部長瑪格麗特·穆瓦納卡維，雙方就公司在贊比亞的投資發展和共同關心的話題進行了深入交流，達成了廣泛共識。



陶星虎主席首先向瑪格麗特部長履新表示祝賀，并就公司在贊比亞投資發展的情況向瑪格麗特部長作了彙報。他表示，公司在贊比亞的投資發展已有 20 年，是贊比亞最大的中資企業。一直以來，在中贊兩國政府的支持關懷下，中國有色集團取得了長足的發展，并在解決了當地人員就業和履行社會責任方面做出了積極貢獻。陶星虎主席表示，中國有色礦業投資 8 億美元建設的謙比希銅礦東南礦體項目計劃于

2018 年建成投產，巴魯巴銅礦也將於下半年複產。此外，贊比亞中國經濟貿易合作區內凱夫製藥國際公司已落戶，銅渣冶煉項目已于今年 4 月開工建設，今年還將有銅深加工、電纜生產和電池生產等三個大的項目入園。他表示，瑪格麗特部長致力於推動贊比亞經濟發展，中國有色集團將在中贊兩國政府及贊比亞財政部的關心支持下，為贊比亞的經濟社會發展和推動中贊友好合作不斷向縱深發展貢獻新的力量。

瑪格麗特部長感謝中國有色集團為贊比亞經濟社會發展所做出的積極貢獻。她指出，經貿合作區是贊比亞乃至非洲最成功的合作區，贊比亞財政部將一如既往地全力支持公司和經貿合作區的建設發展，將在贊比亞整體框架下統籌考慮經貿合作區的優惠政策制定，確保政策的穩定、有效和可持續性。公司在贊企業謙比希銅冶煉和謙比希濕法為經貿合作區注冊企業。